

СВОБОДА И ТРУД

Общественно-экономическая, политическая и литературная газета. Выходит ежедневно в Минусинск.

Девизъ газеты: **ВСЕ ДЛЯ НАРОДА**
ВСЕ ЧЕРЕЗ НАРОД.

Подписная плата:

за 1 мѣс. 2 руб., 3 мѣс. 5 руб. 50 к., 6 м. 10 р., 12 м. 18 р.

Плата за объявленія:

За строку петита впереди текста 25 коп., позади 15 коп.

прием объявлений с 9 до 3 ч. д.

Адресъ конг. и редакціи: Минусинскъ. Большая ул., домъ Метелкина й.

30 ноября. и 1 декабря

Величайше огромного успеха и по просьбе публики по- вторяется сенсационная картина.

ПРЕДАТЕЛЬ МЯСОЪДОВ

Драма—быль на фронтѣ военныхъ событий в 4-х частях

Спѣшите видѣть!—интересъ исключительный!

Начало в праздники с 4 час. в будніе дни с 5 час.

АНОНС.

2 декабря пойдет лучший фарс сезона с участием русскаго Павлова Зи- мового.

ЧТО БЫВАЕТ С МУЖЧИНОЙ

Драма в 4-х частях.

Вся власть Учредительному Собранию.

Минусинская Окружная по выборам в Уездное Земство Комиссія объявляет, что различными политическими партиями заявлены нижепоименованные списки кандида- тов в гласные Уезднаго Земства.

Список № 1.

Кандидаты в гласные Минусинскаго Уезднаго Земскаго Собрания от партии Народной Свободы.

1. Круций Есен. Игн., податной инспектор.
2. Делъшевъ Ив. Ник. Бухгалтер Минусинскаго Городскаго Общественаго Банка.
3. Дюшанъ Елисей Прон. Минусинскій мѣщанин.
4. Квасинъ Алек. Мих. Минусинскій мѣщанин.
5. Векасовъ Павелъ Никол. Минусинскій мѣщанин.
6. Торжачевъ Ник. Алек. Ветеринарный врачъ.
7. Дюшанъ Иванъ Карпов. Минусинскій мѣщанин.
8. Персеньевъ Николайъ Спиридонович. Инженер путей Сообщенія.

Список № 2.

Кандидаты в гласные Минусинскаго Уезднаго Земскаго Собрания от Россійской Соціал- демократической ПАРТИИ (МЕНЬШЕВИКОВ).

1. Шаповаловъ Терентій Александрович. Солдат 1-го полка 1-й бригады.
2. Лебедевъ Сергій Викторович. Инструктор Покровскаго Т-ва.
3. Тиморкинъ Софій Дмитриевич. Учительница.
4. Корсаковъ Ив. Осипов. Секретарь Союза уезд- ныхъ земствъ.

Список № 3.

Кандидаты в гласные Минусинскаго Уезднаго Земскаго Собрания от партии Соціал-демо- кратическаго Пролетариата.

1. Добровъ Евгенийъ Дмитриевичъ, председатель Исполнительнаго Комитета Совета Крестянскихъ Депутатовъ.

Список № 4.

Кандидаты в гласные Минусинскаго Уезднаго Земскаго Собрания от РОССІЙСКОЙ СОЦІАЛ- ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (МЕНЬШЕВИКОВ).

1. Руминъ Степанъ Ивановичъ, Членъ Правленія Минусинскаго Общества Потребителей.
2. Комарихинъ Ив. Алек., Бухгалтеръ Русско- Азиатскаго Банка.
3. Фрейманъ Янъ Юсифовичъ, Бухгалтеръ Минусин- скаго Пролетариата. Комитета.

Список № 5.

Кандидаты в гласные Минусинскаго Уезднаго Земскаго Собрания от Трудовой Народной Соціал- истической Партии.

1. Чибизовъ Ив. Як. Инспекторъ Минусинскаго Городскаго Высшаго начальнаго училища.
2. Троица Николай Ивановичъ Помощникъ Акци- наго Надзирателя.
3. Назаровъ Александръ Захаровичъ. Учитель.
4. Кузьминъ Влад. Ив. Протоиерей Минусинскаго Спасаго Собора.

Список кандидатов в Уездное Земское собрание от ТРУДОВОЙ нар.-соц. партіи №5

- 1) Чибизовъ И. Я.
- 2) Троица Н. И.
- 3) Назаровъ А. З.
- 4) Кузьминъ В. И.

Граждане! вкладывайте в свои избиратель- ные конверты 3 декабря список №5!

Объявление

1, 2, 3 декабря в дни армарки правленіе добровольно пожарнаго общества устраивает на базарной площади в домъ Споршова ДОТРЕБНО-АДЛЕГРИ билетовъ 10000 выигравшихъ около 8500. Цѣны на вещи: Дояная корова, лошади, самовар, стѣнные часы, ружья, мѣдный котелъ, напирасы, сахар, крупуцка и мн. др. военныхъ хозяйственныхъ вещей. Цѣна билета 50 коп.

Правленіе.

8-5

Возчики

требуются для Городской Пролетариатской Комиссіи для возки сухихъ сосновыхъ дровъ на Ничкинскіе бора. За доставку будетъ уплачиваться по 8 рублей за возгон- ную сажень.

ПРАВЛЕНІЕ

3-5

Объявление.

По Ново-п. институтской улицѣ в усадьбѣ Василія Прокопьевича Пуцковича № 61. 3 декабря с. г. в 11 часовъ дня будетъ производиться продажа лошадей с количествъ 30 шт. принадлежащихъ монгольской экспедиціи Урхун, закупки. отряда. За завѣдующаго отр. Д. Вильсер.

Объявление

На основаніи закона 21 апрѣля 1917 года (соб. узак. и расп. правительства 3 мая 1917 г. № 98 ст. 542) о введеніи Государственной кожевенной монополіи, в гор. Минусинскѣ с 27 ноября с. г. открытъ локальный комитетъ кожевенной монополіи. О вышеозначенномъ образованномъ Комитетѣ объявляетъ во всеобщее свѣдѣніе, пріисовокупляя, 1, что имъ производится пріемка кож-сырья, но цѣнамъ установлен- нымъ обязательными постановленіями. 2, что въ одно время открыта лавка для продажъ кожевеннаго товара населенію по нормированнымъ цѣнамъ. 3, что право покупки и отпуска кож-сырья принадлежитъ исключительно ему и 4, что лица виновныя в нарушеніи правилъ о сдачѣ сырья, подвергнутся отвѣт- ственности по закону заключенію в тюрьму до 1 года 4 мѣсяцевъ. Складъ и лавка Комитета размѣщенъ по Ново-Присутственной ул. в домѣ ПАШЕННЫХЪ, гдѣ производится какъ пріемка кож, так и продажа кожевеннаго товара

Товарищъ Председателя Винокурова, Завѣдующій складомъ и контролеръ Брокинъ.

Фактическое открытіе Каратузкой смѣшанной гимназіи.

В составѣ 4-хъ старшихъ классовъ состоится в началѣ декабря с. г. приемъ прошеній производителя инспек- торомъ Каратузскаго высшаго нач. училища.

№ 345

3-3

АНОНС.

В Воскресенье 3-го декабря 1917 года.

Учащеніемъ начальнаго училища гор. Минусинска дамъ будетъ спектакль в пользу бѣдныхъ учениковъ. Подробности в афишахъ.

№ 545.

БРАЧЬ

М. В. Книжниковъ

Гоголевская улица, № 48, рядомъ съ

улицей Е. К. Мартыновой.

Приемъ сол. ныхъ отъ 4 до 4 ч.

№ 421 20-10

Телеграммы Петрогр. агент.

ВОНАЙ.

Дѣйствія союзниковъ.

ЛОНДОН, 28 ноября. Во время засѣданія палаты Бомаръ Лану сообщил, что войска генерала Алленби, в результатѣ развѣдывагого 8-25 ноября сраженія, отбросили неприятеля и отбѣжали Иерусалимъ отъ путей сообщенія. 9-26 ноября Иерусалимъ капитулировалъ. Нашимъ командованіемъ приняты мѣры къ огражденію отъ бомбардировокъ свя- тыхъ мѣстъ. В. Иерусалимъ отправилъ делега- цію в составѣ дипломатическаго преасъ дателя, англійскаго губернатора, французскаго и итальянскаго представителей и магометанъ Иадіа для сохраненія порядка.

ЛОНДОН, 28 ноября. Телеграмма ан- глійскаго короля генералу Алленби. Извѣстіе о взятіи Иерусалима будетъ воспри- нято во всей Британской имперіи с чувст- вомъ живѣйшаго удовлетворенія. Поздрав- ляю вас и ваше войско с одержаннымъ успѣхомъ. Благодарю за принятые вами мѣры къ недопущенію разгрома святыихъ мѣстъ.

СТОКГОЛЬМЪ, 20 ноября. На англійскомъ фронтѣ. Сообщаютъ, что вчера нѣмцы по- вели 15 послѣдовательныхъ атакъ, при чемъ имъ удалось проникнуть в деревню; послѣ- довавшей контр атакѣ неприятель былъ от- брошенъ, понесъ страшныя потери. Къ пяти часамъ мы продвинули нашу линію на Вид- діе и Гейлери. Число взятыхъ пленныхъ, по приблизительному подсчету, 500, при чемъ нами взяты 15 пулеметовъ. В 1 часъ ночи в мѣстности Пашандель мы предпріяли ата- ку, которая застала неприятеля врасплохъ. Открытый имъ пулеметный замрадательный огонь послѣдовалъ послѣ значительнаго про- движенія нашихъ войскъ. Атака наша увѣ- чивалась успѣхомъ. Мы проникли в неприятель- скія линіи. Англійская гвардія, при содѣй- ствіи смѣшной кавалеріи, очистила отъ аспиратора Кузоскур. Послѣ жаркаго боя нами вновь взята деревня Гонаше, при чемъ во время этой операціи мы захватили 300 пленныхъ и 40 пулеметовъ. Самыя тяжелыя потери неприятель понесъ у Манпра, гдѣ у нашихъ линій образовались груды неприятельскихъ труповъ. Взятые неприятелемъ, цѣ- нною тысячу жертвъ, пространство у Карте возвращено. В результатѣ нашей операціи за послѣднее время мы продвинулись на 9

километровъ в глубину неприятельскаго рас- положенія. При предпріятыихъ имъ контр- атакѣхъ онъ былъ неоднократно отброшенъ на свою первоначальную позицію.

Внутреннія.

Заключеніе перемирія.

ПЕТРОГРАДЪ, 20 ноября. Получено извѣстіе о заключеніи перемирія на 3 мѣся- ца.

Итоги выборов в Учред. Собрание в Москвѣ.

ПЕТРОГРАДЪ, 24 ноября. Избрано боль- шевиковъ—363282, кадетъ—280277, эсе- ровъ—61394, демократическ. блока—34628, меньшевиковъ—19790. Избраны большевики- ми Скворцовъ, Бухаринъ, Игнатовъ, П. Гу- бельманъ, Сидовичъ, кадетами—Маклаковъ, Повгородцевъ, Астровъ, Коболькинъ эсерами—Реневъ.

Декретъ совѣтскаго правительства о передачѣ всѣхъ земель со всѣмъ инвентаремъ—живымъ и мертвымъ—народу.

ПЕТРОГРАДЪ, 26 ноября. Всѣмъ уезднымъ и волостнымъ земельнымъ комитетамъ. Всѣ земли с живымъ и мертвымъ инвентаремъ, служебными и жилищными постройками и про- дуктами обществ. народнаго хозяйства и поступаютъ в вѣдѣніе земельныхъ комитетовъ. Частная собственность на землю отменяется. Устройство народныхъ школ, больницъ, прию- товъ, театровъ(?). На дняхъ будетъ опублико- вана инструкция о порядкѣ передачи жив- ныхъ и мертвыхъ составѣ земель, инвентари, построекъ и продуктовъ в вѣдѣніе земельныхъ комитетовъ. Поэтому уничтоженіе, разгромъ, поджоги и расхищеніе живнѣй инвентари, построекъ и продуктовъ принесетъ огромный вредъ и убытокъ самому трудовому крестьян- ству. Должны быть приняты всѣ мѣры для охраны цѣлости имущества в интересахъ трудового народа. Подписалъ народный ком- иссаръ земельный Кадогаевъ.

Упраздненіе совѣтскимъ правительствомъ совѣ- та при мин. фин. и дворян. и крест. земель- ныхъ банковъ.

Советомъ народныхъ комиссаровъ упраздненъ совѣтъ, состоящій при министерствѣ финансовъ. Совѣтъ комиссаровъ упразднилъ состоящій в вѣдомствѣ финансовъ дворянскій земельный и крестьянскій поземельные банки. ликви- дація для этихъ учрежденій возлагается на государственныя банки. Порядокъ ликвидаціи будетъ опредѣленъ в особомъ декретѣ.

Арестъ министровъ, подписавшихъ воззваніе о созывѣ Учред. Собрания.

ПЕТРОГРАДЪ, 19 ноября. Военный рево- люціонн. Комитетъ извѣщаетъ, что, не при- зывая значенія опубликованному в газетѣхъ заявленію бывшихъ министровъ и ихъ товари- щей, по ощущенію справедливаго возмущенія противъ нихъ рабочихъ и солдатъ Петрограда и

АРС
театр
участие

30 ноября и 1 декабря

Ставится исключительно для ярмарочной публики сенсационная картина, рисующая жизнь и казнь Мисо-Бдова:

„ТОРГОВЫЙ ДОМ РОМАНОВ“

РАСПУТИН, МЯСОБДОВ, СУХОМЛИНОВ и К^о

Часть I распродажа России оптом и в розницу. Часть II. Палачи народа. Часть III. Чем больше тьмы, тем ярче солнце. Часть IV. Крах торгового дома. В картине участвуют: бывш. императр. Марія, Феодор, Распутин, Мясобдов, Сухомлинов и Сухомлинова, французск. генерал По и др.

Сверх программы комическая картина.

могуших возникнуть, вследствие этого, эксцессов, комитет постановил—подписавших заявление бывших министров—Прокоповича, Малайтовича, Никигина, Гвоздева, Давыренского, Маслова, Барнацкого, Чератова, Фризмана, Санина, Голубкова и Красова отправить под надежным караулом в Кронштадт для нахождения под надзором у своего депутата.

Новый комиссар комиссия по делам о выборах в Учред. Собрание.

ПЕТРОГРАД, 23 ноября. Комиссар Урецкий, вступая по распоряжению совета народных комиссаров в управление делами всероссийской по делам о выборах в Учредительное Собрание комиссия, предлагает всем должностным лицам комиссии явиться в исполнение своих обязанностей не позднее 25 ноября.

К вопросу о конституировании советской власти.

ПЕТРОГРАД, 20 ноября. 1917 года. Предполагается, что окончательно вопрос о конституции власти решится, когда выйдут результаты переговоров с немцами.

ПЕТРОГРАД, 24 ноября. В правительстве войдут левые эсеры. Правые эсеры-меньшевики исключили себя из революционной демократической коалиции. По соглашению между большевиками и левыми эсерами министерство земледелия передается левым эсерам. Во всей комиссии при совете народных комиссаров левые эсеры вводят своих представителей. Президиум Ц. И. К. единогласно принял предложение об ответственности совета народных комиссаров перед Ц. И. К. Законодательные акты и распоряжения крупного общеполитического значения и по борьбе против контр-революции могут проводиться советом комиссаров непосредственно с ответственностью перед Ц. И. К. Ежедневно каждый народный комиссар дает отчет Ц. И. К. Объявление на запросы Ц. И. К. должны давать комиссары немедленно. Запросы должны быть подписаны не менее 15 членами. Совет народных комиссаров назначает Дехановича товарищем народного комиссара по военным делам и общему управлению военным министерством.

Воззвание советского главверха.

ПЕТРОГРАД, 21 ноября. Главверх Крыленко обратился с воззванием ко всем солдатам революционной армии и флота: и вступил в Могилев во главе революционных войск. Ставка сдалась без боя. Не могу умолчать о печальном факте самоубийства над главверхом Духовиным. Ненависть целивом напала за бегство Корнилова на нашу. С падением ставки, борьба за мир получает новую силу.

Резолюция военного флота.

ПЕТРОГРАД, 21 ноября. Съезд всероссийского военного флота принял резолюцию о поддержке правительства народных комиссаров и что флот всегда будет отстаивать власть советов.

Переговоры члена Велиобританского посольства с советским комиссаром.

24 ноября представитель Великобританского посла, член посольства, не официально явился в народному комиссару иностранных дел для урегулирования вопроса об освобождении Чичерина, Петрова и других и об отмене запрещения выезда великобританским гражданам из России. На основании проведенного краткого обмена мнений, можно предполагать, что этот вопрос будет в самом скором времени благополучно ликвидирован.

Реагирование судебных учрем. на декрет сов. правительства.

Петроградская судебная палата и окружной суд рѣшили своей деятельностью не прекращать, несмотря на декрет совета комиссаров об упразднении.

Съезды.

Трехдневный крестьянский съезд, полномочный приѣзжавшим представителям, открывается 26 ноября в виде всероссийского

крестьянского съезда. Открылся съезд фронтовых организаций, посвященный вопросу демобилизации. Предполагается выработать подробный демобилизационный план.

В съезде петроградских печатников.

ПЕТРОГРАД, 20 ноября. Съезд печатников обсуждал вопрос о надвигающейся безработице работников печатного дела. Рѣшено требовать организации общественных работ для печатания учебников и других произведений печати. Союз указывает на необходимость приращения типографской промышленности в группу государственно необходимых производств. Рѣшено в кратчайшее время создать всероссийский съезд рабочих печатного дела.

Разныя Извѣстія.

ПЕТРОГРАД, 26 ноября. Петроградская городская дума выступила воззванием против разгрома ея. „Правда“ сообщает, что съездия, будто Америка задерживает грузы, ложны. Марьяла делегация огласила в печати протоколы о своих заседаниях.

Конфликт почт.-тел. служ. Ташкента с сов. раб. и сов. деп.

Обсудив вопрос о создавшемся положении в крае, вызванном забастовкой наших товарищей в Ташкенте в связи с арестом советом сов. в р. д. одного из них—Крестова, преследованием других и нарушением автономности организации в целом, как на почте, так и на телеграфѣ цензоров—комиссаров, превосходящих своими дѣйствиями даже прислужников Николая, съезд представителей стачечных комитетов Самарской и Закаспийской областей, бухарских и ташкентских владѣній всероссийского п. т. союза постановил: принять во внимание, что Ташкентская организация всероссийского п. т. союза, возглавляемая в настоящее время правым стачечным комитетом, принимала все мѣры к тому, чтобы предотвратить забастовку почт.-телегр. забастовку в Ташкенте, но что Ташкентский совет, с. р. депутатов, игнорирует п. т. союз, желая возбудить дѣйствие телеграфа под контролем Ташкентского совета с. и р. депутатов, для чего явил в телеграфную контору саперов австро-германских военно-пленных, что послѣдніе, по неумѣнью включать аппарат такого весьма высокого напряжения, могут вызвать горючие провода даже в простѣйших учреждениях—Черняев-Самарканд, что может привести к полной остановкѣ дѣйствія телеграфа в крае, приведа в негодность аппарат, съезд предложил всем почтово-телеграфным организациям на мѣстах обратиться к мѣстным и общестным советам с. и р. депутатов с просьбой принять мѣры возбудившія на ташкентской совет с. и р. депутатов об удовлетворении справедливых требований, предъявленных Ташкентской организацией по указанию центрального комитета всероссийского п. т. союза, назначив срок не позднее 20 часов 28 сего ноября, послѣ чего, если требования удовлетворены не будут, съезд предлагает прекратить всякія операции, как на почте, так и на телеграфѣ, равно обмена почтовыми вагонами. Съезд представителей стачечных комитетов. 24 ноября 1917 года.

Заграницей.

ПЕТРОГРАД, 24 ноября. Австрийское социал-демократическое правительство согласно резолюции на илльменском конгрессѣ организовало в Вѣнѣ первую на замѣчныхъ больших народных манифестаций с лозунгами „демократический мир без аннексий и контрибуцій“. Стремясь привлечь мужчин и женщин, в отведенном залѣ присутствовали только часть, остальные импровизировали внушительный митинг на прилегающей площади. В обоих собраниях ораторы в числѣ иѣскольких депутатов заявили, что рабочим не удалось побѣдить войнѣ, они постарались, по крайней мѣрѣ, приблизить окончаніе ея. В восторженно принятой резолюции между прочим говорится, мыѣ всюду признаю, что война, в концѣ концов, не может и не должна быть разрешена военными операциями, потому

просим австро-венгерское правительство безотлагательно пригласить, в согласіи с союзниками вѣрительскія государства начать переговоры и опредѣленно заявить: 1) державы не признают завоеванній территорий, контрибуцій; 2) центральныя имперіи Бельгію, Сербію, Польшу, Курляндію не удержат в их экономической военной зависимости; 3) центральныя имперіи внесут на обсужденіе конференціи проекты о международном правѣ, международном разоруженіи, обязательных третейских судах; 4) правительства центральныя имперіи предложат всем воюющим перемиріе, которое позволит подготовить мирные переговоры.

ЛОНДОН, 28 ноября. Германскіе капиталы прилагают все старанія чтобы разединить рабочія организации. Из „Фрдерета“ от 13 ноября видно, что на центр. Крутовском заводе на чиновников завода Крут. организован желтый союз увѣнчан мед. флагом хозяйственного объединенія, который идет путем разединенія рабочих.

ПАРИЖ, 25 ноября. Мальеря и Тома, в произнесенных рѣчах заявляют что справедливыя мир-дѣлжен вернуть Франціи оторванные германцами Эльзе и Лотарингію. Шарль Рапопорт в газетѣ „Народ“ пишет о разочарованіях, которыя постигают германское правительство, так как большевикам хорошо известно отрицательное отношеніе кайзера и его империалистической класки к мировому пролетариату.

ХРОНИКА

Минусинская почтово-телеграфная контора извѣщает, что ввиду до разпоряженія о переводѣ стрѣлки часов на нормальное время, занятія в почтовом отдѣлѣ конторы с 30 ноября будут производиться с 9 часов утра до 3-х часов дня и вечером с 6 до 8 часов. Почты будут отходить также на один час позднее, именно на Ачинский тракт в 11 часов утра, Александровский завод и Каратуз в 9 часов, Усть-Абаканское 4 часа дня и Икееское 7 часов утра, без измѣненія дней отправки Минусинской Городской Управой получена от председателя Главнаго Комитета городскихъ Руднева телеграмма о созывѣ съѣзда организаций, т. е. все население России должно обезпечить неприкосновенность Учредительнаго Собранія от посягательств, для что необходим съѣзд самоуправленій. Минусинская земская управа обратилась ко всем волостным управленіям с предложеніем открыть сбор пожертвованій в пользу населенія воряженнаго неурожаем Ново-Михайловской и Дугавской волостей. Минусинским Продовольственным Комитетом и олучен от Губ-Прод-Управы телеграфный запрос, в каком положеніи находится здѣсь проведение в жизнь сахарной монополіи. При чем, в свѣдѣнію, сообщается, что на многих мѣст Россіи, центров и нашей губерніи имѣются свѣдѣнія о проведеніи ея в жизнь. Между прочим, Красноярская Городская Дума, в засѣданіи 25 ноября, признала, большинствомъ всѣх при двухъ воздержавшихся, что отмена монополіи может быть проведена только в общегосударственном масштабѣ и постановила с 1-го декабря продавать сахар на условіях, указанныхъ законом о монополіи. Пожар на Абаканском заводѣ на днях сорвало котельное отдѣленіе, обслуживавшее прокатный цех, машину динамо, двигатели и мотор, обслуживавшіи мельницу. Убиты

около 20,000 рубл. Есть надежда на возможность ремонта сгорѣвшихъ частей к 1 января когда и можно будет вновь пустить завод в ход.

Редактор: ир. В. А. Кузнецов.

Издатель: т-во „Сотрудник“

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Заграничный паспортъ въѣзда. Паспортъ въѣзда въ 10-1 часу ут. в с. 1917 г. Адрес Михайловск. № 128 х. Степанова. № 542

Продается дом. Адрес Кузнецкая улица. № 17. Фелефон. № 544

Занимаюсь с дѣтьми.

По программѣ первых трех классов сред. учеб. заведеній. Готовлю репетиторю. Многолетняя практика, отношеніе серьезное и добросовѣстное. Ново-присутственная ул. домъ Широковой № 41. № 550

Продается дом. Адрес ул. Шинурова. № 552

Требуются рабочіе для приѣзжиков. Адрес Михайловская улица № 167. Мокорезу. № 554

Продается кованная сань и мотор. Гоголевская улица д. № 30. № 555

Икон: стасный мастер.

Костюм. Угол Большой в Ново-присутственной у. дом № 557. Широкова. № 558

Продаются недорогой велосипед до 25 в. К. Михайловская № 128 сестры № 558

Не извѣстнымъ лицом у ворот Тамон. № 64 была передана двѣсти ящика док. не извѣстно кому принадлежала. Служащій Тамон. просит хозяина доки явиться за ея. № 556

Нужна прислуга умѣющая готовить, за приѣзжихъ свидѣній. Без рекомендацій не явится. Адрес Суботкина площадь д. Спортивная. № 560

Понедѣльник 4 декабря в помѣщеніи Реального училища Состоится.

КОНЦЕРТ

при благосклонномъ участіи С. В. Каспотовской В. Я. Метельниковой, Ф. К. Алексѣева Б. Н. Вайцельского. И. И. Леонова, С. Я. Полтамыскаго, Н. И. Шантарова, А. С. Широкова, К. И. Хруцкого. Чистый сбор пойдет на устройство вечерня хлаусов. Подробности в афишѣ.

Электротипографія т-во Сотрудник.